

雅加达友谊篮球队举办2021年终联谊赛



40岁以下队友与友谊篮球队诸理事赛前合影



56岁以上队友与友谊篮球队理事们赛前合影

【本报讯】12月12日，雅加达友谊篮球队(Sahabat Basketball Club)在其新建的篮球场JL.Pluit Karang Asri RW.013 Muara Karang Blok 10举办一场2021年终篮球联谊赛。

本次比赛分三个年龄组进行，即56岁以上，41岁至55岁暨40岁以下。各参赛队本着“友谊第一，比赛第二”的体育精神，挥洒汗水，展示自我。各组球员们在赛场上尽情地挥洒着汗水，经过数小时的激情比拼，最终圆满落幕。

雅加达友谊篮球队辅



41岁至55岁队友赛前合影

导主席团陈安乐(友谊篮球队负责人)、邵德贤(前任任主席)、林君柱(前任任副主席)、陈杰雄、尤宝强、顾问团主席 Gani Suwondo Lie, 现任任主席洪

彬, 副主席陈福利, 常务主席洪德明, 常务副主席柯易求, 联络洪进发、许德祥等出席活动。

据洪德明表示, 这是友谊篮球队每年定期举办的

年终联谊活动, 旨在以球会友, 切磋球艺, 增进友谊。去年由于受新冠肺炎疫情影响故暂停举办。该球队的口号是“快乐运动、文明比赛、强身健体、增进

友谊”。我们大家的宗旨是: 友谊第一, 比赛第二! 希望通过本次比赛, 更好的促进彼此间互相沟通, 增加合作精神和团队精神。

陈安乐表示, 雅加达友谊篮球队每到年终都会进行一场篮球联谊赛, 是为了加强全体会友彼此间的联系, 增进队员之间的友谊, 弘扬体育精神, 共同实现了强身健体的目的。此外, 陈安乐也借此机会对这座新建的篮球场得到了峇眼亚比及辖属地区旅椰乡亲们的大力支持和慷慨解囊, 表达了由衷的感谢。

友谊篮球队固定每逢周二、周四、周日早上7时至10时, 以及每逢周五晚上8时至10时都有进行锻炼活动。

泗水STI Semut Indah晨运会庆祝成立36周年



太极功夫扇



切蛋糕



Line Dance舞

【本报讯】星期日12月12日早晨, 泗水STI Semut Indah晨运会在在Semut Indah Sang Surya 餐馆前庆祝成立36周年, 晨运会主席黄源振、刘穆宋、施慎俊、周继保、王健勇等, 以及功夫共50余人出席了活动。

主席黄源振对功夫们的到来表示欢迎与感谢。黄源振说, 光阴似箭, 岁月如梭, STI Semut Indah已经走过36年的风雨历程。回顾第一次组合只有7个人。新冠病毒肆虐人间,



合照留影

政府呼吁严格执行卫生规

程, 出外时戴口罩, 经常洗

手, 保持社交距离, 那些没

有接种疫苗的人要立即接

种疫苗。愿我们彼此都健

心和支。最后, 祝大家身体健康, 万事如意。

Vivi 报道

陈庆隆当选印尼旅行社协会东爪哇分会主席



陈庆隆接收会旗



各地旅行社协会代表合影



全体嘉宾合影留念

【本报泗水讯】2021年12月9日上午, 印尼旅行社协会东爪哇分会(ASTINDO DPD JATIM)第三届工作会议在泗水

Four Point 酒店会议厅举行, 并选出陈庆隆(Wishnu Aji Prabowo)为印尼旅行社协会东爪哇分会理事

会主席(2021)。新任主席陈庆隆表示, 感谢大家对他的信任, 推选他为2021年至2025年度理事会主席。他说, “去年新冠疫情爆

发以来, 导致印尼旅游业, 特别是旅行社处于停滞状态。尽管如此, 随着我国目前新冠疫情已经趋缓, 对明年我国旅游业

的发展形势表示乐观。”陈庆隆指出, “今天正式担任印尼旅行社协会东爪哇分会新一届理事会主席, 他将努力工

作, 促进东爪哇旅游业的发展与进步, 推动东爪哇旅游业界的联系和交流。”

(Vivi/HKJ)

玛大孔院举办“学术中国”之中国高铁桥梁技术讲座

【本报讯】12月11日上午, 印度尼西亚玛拉拿达基督教大学孔子学院与玛拉拿达大学土木工程系共同举办了主题为“中国高铁桥梁技术”的学术讲座。

石家庄铁道大学副教授陈伟老师担任本次讲座的主讲嘉宾, 玛拉拿达基督教大学秘书长 Robby Yussac Tallar 先生担任问答环节主持人。玛大师生及印尼民众共263人参加了此次讲座。

陈伟教授介绍了中国著名的高铁桥梁建筑, 讲解了高铁桥梁的施工方法



观众

与技术创新之处, 分析了高铁桥梁的技术前景。

观众们 zoom 聊天区纷纷写出了自己的疑问, Robby 先生作为答疑环节

的主持人, 代表大家向陈伟教授提问。随后, 陈伟教授细致、耐心地解答了大家的问题。Robby 先生表示, 中国的高铁桥梁技



1. Common Bridges used in HSR

Huanggang highway railway Yangtze River Bridge

双塔双索, 公铁两用斜拉桥, 用斜拉桥

术趋于成熟, 希望今后印尼的高铁桥梁技术可以像中国那样快速发展, 更上一层楼。

本次学术中国讲座在

陈伟教授的带领, 让印尼师生及民众了解了中国高铁桥梁的发展历史, 感受到了高铁桥梁那无与伦比的魅力。玛大孔院举办

的“学术中国”系列活动主要面向中印尼的学者和研究人员, 介绍当代中国社会进步发展的成果和科技创新的成就, 也包括从事印尼研究的中国学者感兴趣的话题, 突出学术性和专业性, 促进国别研究和文明互鉴。

陈伟: 石家庄铁道大学副教授, 科研课题十多项, 发表论文十多篇, 发明专利5项, 获国家科技进步一等奖一项, 曾获石家庄铁道大学青年老师讲课比赛一等奖两次。

玛大孔院供稿